

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42

राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस – 2024-2025

राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, चेन्नई के तत्त्वावधान में पाँचवीं कक्षा की मेज़बानी में एक जीवंत और प्रेरणादायक कार्यक्रम हुआ। यह विषय सभी जीवित जीवों के अस्तित्व के लिए ओज़ोन परत की सुरक्षा के दीर्घकालिक महत्त्व को रेखांकित करती है। समारोह की शुरुआत डी.ए.वी. गान और गायत्री मंत्र के साथ हुई। कई तरह की रोचक और शैक्षिक गतिविधियों के साथ विश्व ओज़ोन दिवस मनाया। कक्षा पाँचवीं के तेजस्वर ने सभी का स्वागत करते हुए ओज़ोन परत के महत्त्व और इसके संरक्षण की तत्काल आवश्यकता पर प्रकाश डाला। विभिन्न कक्षाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा आयोजित गतिविधियों की एक श्रृंखला आयोजित की गई और कार्यक्रम का परिचय दिया गया। मंच संचालक अभिनव पी. और विशाखा विवेक ने पूरे कार्यक्रम में उत्कृष्ट भाषा कौशल का प्रदर्शन किया।

सातवीं कक्षा के छात्र-छात्राओं ने ओज़ोन परत के बारे में एक सूचनात्मक प्रश्नोत्तरी प्रस्तुत की, जिसमें इसके महत्त्व को दर्शाया गया। उनकी प्रस्तुति ने ओज़ोन क्षरण के कारणों और प्रभावों के बारे में विस्तार से बताया तथा दर्शकों को संवादात्मक प्रश्नों और दृश्य सहायक सामग्री के माध्यम से आकर्षित किया। कक्षा पाँचवीं के विद्यार्थियों ने ओज़ोन दिवस को समर्पित जीवंत पोस्टरों और विचारोत्तेजक कविताओं के माध्यम से अपनी रचनात्मकता का प्रदर्शन किया। उनके भावपूर्ण अभिनय और हृदयस्पर्शी कविताओं ने पर्यावरण के प्रति उनकी समझ और चिंता को दर्शाया। कक्षा आठवीं के विद्यार्थियों ने 'टोन ऑफ़ ओज़ोन डेप्लिशन' नामक विषय पर एक आकर्षक नृत्य प्रस्तुति दी, जिसमें ओज़ोन डेप्लिशन के कारणों, प्रभावों और नियंत्रण के उपायों को दर्शाया जो ओज़ोन परत को होने वाले नुकसान के दीर्घकालिक परिणामों का एक व्यापक अवलोकन प्रदान करता है। कक्षा छठी के विद्यार्थियों ने 'ओज़ोन हीरोज यूनाइटींग फॉर ए सस्टेनेबल प्लैनेट' प्रस्तुत किया, जिसमें हमारे प्राकृतिक पारिस्थितिकी तंत्र की सुरक्षा के विभिन्न तरीकों पर चर्चा की गई। उनकी ज्ञानवर्धक और सशक्त चर्चा ने सभी को अपने दैनिक जीवन में कार्रवाई करने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम का समापन प्रधानाचार्या श्रीमती सुजाता एम. और पर्यवेक्षक प्रमुखों द्वारा सभी प्रतिभागियों के प्रयासों की सराहना करने के साथ हुआ। उन्होंने इस महत्त्वपूर्ण मुद्दे के बारे में जागरूकता बढ़ाने में विद्यार्थियों की कड़ी मेहनत और समर्पण की प्रशंसा की। विश्व ओज़ोन दिवस ने दर्शकों पर एक स्थायी प्रभाव छोड़ा, जिसने हमारे ग्रह की ओज़ोन परत की सुरक्षा के महत्त्व को पुष्ट किया। राष्ट्रगान और शान्ति पाठ के साथ कार्यक्रम की समाप्ति हुई।

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42
राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस – 2024-2025



सूचनात्मक प्रश्नोत्तरी



जीवंत पोस्टरों और विचारोत्तेजक
कविताओं का प्रदर्शन



'टोन ऑफ ओज़ोन डेप्लिशन' नामक
विषय पर आकर्षक नृत्य प्रस्तुति



'ओज़ोन हीरोज यूनाइटींग फॉर ए
सस्टेनेबल प्लैनेट' विषय पर चर्चा